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Θέμα: «Απάντηση σε ερώτηση 6443/30.08.2024 του βουλευτή κ. Α. Χαλκιά»

Σχετ.: Το με αριθμ. πρωτ. 124175 ΕΞ 2024/02-09-2024 έγγραφό σας

Απαντώντας στην ερώτηση 6443/30.08.2024 του βουλευτή κ. Α. Χαλκιά, σας γνωρίζουμε ότι, η Γενική 
Διεύθυνση ΣΔΟΕ (ΓΔ ΣΔΟΕ) σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, έχει ως αποστολή την αποκάλυψη και την 
καταπολέμηση εστιών οικονομικού εγκλήματος ιδιαίτερης βαρύτητας και σημασίας, με σκοπό την πρόληψη 
των σχετικών παραβάσεων και παράνομων πράξεων, καθώς και την προστασία γενικότερα των οικονομικών 
συμφερόντων, της εθνικής οικονομίας, της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε) και εν γένει του κοινωνικού συνόλου.

Η ΓΔ ΣΔΟΕ διεξάγει ελέγχους και έρευνες στο πλαίσιο εισαγγελικών παραγγελιών, συνεργασίας και 
συνέργειας με άλλες αρχές ή αρχές επιβολής του νόμου και βάσει του προγραμματισμού δράσης της ο 
οποίος λαμβάνει υπόψη δελτία πληροφοριών, καταγγελίες και στοιχεία σχετικά με θέματα που άπτονται 
των αρμοδιοτήτων της.

Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στην εν λόγω ερώτηση, η ΓΔ ΣΔΟΕ δεν έγινε αποδέκτης σχετικών 

πληροφοριακών δελτίων, καταγγελιών ή αιτημάτων για συνδρομή σε σχετικό έλεγχο.

Σημειώνεται ότι με την περ. 1α της Υποπαραγράφου Δ7 του ν. 4336/2015, από 30.10.2015 όλες οι 

αρμοδιότητες και καθήκοντα που άπτονται φορολογικών και τελωνειακών υποθέσεων, μεταφέρονται από 

την Ειδική Γραμματεία του ΣΔΟΕ (νυν Γενική Δ/νση ΣΔΟΕ) στην Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων ΓΓΔΕ 

(νυν Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων ΑΑΔΕ) του Υπουργείου Οικονομικών.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΔΟΕ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΑΣ ΗΛΙΑΣ



Εσωτερική διανομή:

1. Γραφείο Υφυπουργού Οικονομικών αρμόδιου για τη Φορολογική Πολιτική 

2. Γραφείο Γενικής Γραμματέας Φορολογικής Πολιτικής 

3. Γενική Διεύθυνση ΣΔΟΕ

 Γραφείο Αναπληρωτή Προϊσταμένου Γενικής Δ/νσης

 Κεντρική Υπηρεσία-Δ/νση Στρατηγικού Σχεδιασμού & Προγραμματισμού Ερευνών

 α) Γραφείο Προϊσταμένου της Δ/νσης

 β) Τμήμα Α’ Στρατηγικού Σχεδιασμού
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